-5

瑞冈议事厅 网络问政 http://www.66ruian.com/wsys

市民若有咨询或投诉,可以登录瑞安新闻网(http://www.66ruian.com),进入瑞网议事厅,点击 网民提问 一栏即可留言。

后垟住宅区电线架设杂乱

玉海街道: 改造线路需多个部门联合行动

本报讯(记者 项武龙) 后垟东路后垟住宅区的居民楼,各种电线无规律杂乱架设,可能对居民安全和建筑墙体造成影响,周边的居民们对此忧心忡忡。日前,有网友在瑞网议事厅网络问政平台上反映,在后垟住宅区的小区内,有多处电缆架设杂乱,可能会对周边居民们造成安全隐患(编号9334)。

昨日上午,记者根据网友的反映,来到后 垟东路周边的住宅区进行调查。刚进入住宅 区没走多远,就看到小巷、居民楼之间密密麻 麻的电线、电缆纠缠在一起,远看就像蜘蛛 网。一路行来,记者发现,在后垟住宅区 楼体 上悬挂的电缆线杂乱无章的现象比较明显,其 中不少电缆线经过多年的风吹日晒,外面的塑 料皮已经明显老化。不少居民都说,这些 蜘蛛网,大多是布设电缆、电线时没有规划,随意牵拉,归积月累,就又多又乱了。

在住宅区17幢,记者看到,电线、电话线,网络线密密麻麻纠缠在居民楼外墙和小区上空,一些电缆线凌乱而交错地挂在高。而且该处竟然有数十根电线缠在一起合成一根电缆,从一根电线杆处连至一幢居民楼内,电缆最低处距离地面仅约5米。一位行人对记者说,不知道这电缆线有没有电,要是有,漏电该怎么办?大家平时路过这里,都觉得心惊胆战,生怕它突然掉下来。一名姓孙的居民说,这一大堆电线缠在一起,有的直接缠在窗户上,不仅乱,



后垟住宅区电线架设杂乱

也让人不安。

前几天,我家的楼房又增加了几条线,有可能是网线,也有可能是电线,都缠在一起,不知道哪根有电哪根没电。有时候甚至连来小区安装宽带的施工人员都不清楚,他们也不敢贸然动这些线。一位在这里开小卖部的店主希望有关部门能够统一规划,让这些杂乱无章的电缆线分门别类整理清楚,这样小区看起来美观,也避免发生意外。

在看到网友的留言后,玉海街道办事处一位工作人员在瑞网议事厅网络问政平台上回复称,街道工作人员几天前刚到后垟了解线路杂乱的情况,发现这些线路分属于电信、广播电视、移动、电力等部门,如要改造所有已有的线路,则需几个部门联合行动。

体育东路旅游大巴违停

编号9401:体育东路1号,职业中专门口一侧两辆旅游大巴车停着已好几天了,这使本来不宽敞的体育东路通行更困难,也给学生出行带来不安全因素,请有关部

门及时处理、移车。

市公安局交警大队回复:交警部门已派员到现场核实,对车辆的违停行为予以抄告,同时通知车主迅速移车。

莘塍仙桥路口的道路何时修好?

编号 9390 :莘塍仙桥路口力天大厦边上的这条路修了很久了,什么时候可以修好?

莘塍街道办事处回复:据我街道城建办工作人员介绍,镇府路改建工程已于2013年5月份开工,工期预计是7个月。

滨海大道瑞安段何时能通车

编号9417:滨海大道瑞安段何时能够通车?现在路面已经建好了,护栏、绿化能否通车后再建设?

市重点办回复:滨海大道北延伸线工程通车时间预计为今年11月初,现正在完善交通安全设施。

瑞枫大道上山根到高速路口有很多树倒了

编号9397 :瑞枫大道上山根到高速路口段前段时间因台风,很多树都倒了,望早日处理。

安阳中心城区管委会回复:日前已派施工人员扶正树木。

(以上均为记者 项武龙 整理)

社区 搭台 服务 唱戏

瑞报大篷车 下月启程 开 赴社区

记者 陈丹丹

满载着服务和欢乐,本报倾力打造的又一品牌活动,大专场活动,并举办活动启动仪式。

瑞报大篷车·幸福社区行 将于11月2日正式启程 开 赴社区 首站将牵手华瑞社区 在市府广场开展关爱老年

该活动负责人称,社区行活动的开展,将进一步提升社区居民幸福指数,创造和谐的邻里文化,推进我市 幸福社区 创建工作有序开展。

社区 搭台 邻里共创幸福家园

据统计,我市共有社区114个,其中城市社区21个、城郊社区7个、农村社区86个。这100多个社区交织成社区生活的丰富图景,也构成了社会管理最基本的单位。

廉政文化进社区、法律援助进社区、食品药品安全知识进社区 近年来,政府职能部门开展进社区活动的形式、内容范围在不断加大,多项政策的落实,都要通过社区这个载体来最终实现。因此,加快推进行政工作进社区,实行政府职能下沉,成为一项紧迫而又重要的工作。

而对于社区居民来说,除了希望能有一个平台,发动大家走到一起,并通过这个平台开展一些趣味性活动,丰富日常生活外,完善社区服务功能的需求也日渐迫切。

寻求什么样的平台,既能把市民唤出家门,文明相聚,又能让政府职能部门和谐融入,为社区居民提供更加方便、快捷、优

质的服务呢?经过认真细致的前期社区调研,瑞报大篷车·幸福社区行活动方案正式出炉。

据介绍,本次社区行活动以 和谐瑞安邻里情、幸福社区幸福年 为主题,每期将走进一个社区,并积极迎合社区的特色与需求,精心策划每场专场活动的主题,如社区安全教育、亲子教育体验、书香邻里节等,为社区居民献上琳琅满目的各类群众性活动。

本次活动不是一个单一的活动,而是一次有主题、有组织、有计划、有意义的大型系列活动。每次社区行活动都会定在双休日,避开小孩正常上学、大人正常上班的时间,让社区居民的参与度更高。据该活动负责人介绍,本次社区行活动在丰富社区文化生活、促进社区文化交流的同时,更大的意义在于为政府和社区搭建起沟通的桥梁。

服务 唱戏 专场活动主题鲜明

为了让居民足不出社区,就能感受到 瑞报大篷车 带来的欢乐与贴心,每一场活动,本报将安排与主场活动相关的快乐社区市场行、社区公益活动等外围活动,同时利用社区配套资源及商家商业资源,丰富整场社区行活动

华瑞社区是我市精神文明建设的样本社区,常住人口13789人,且大都是在职或离退休的机关干部、教师、职员,是城市文化人聚集较多的社区。说起选择华瑞社区作为首站活动地点的原因,该活动负责人告诉记者,前期调研发现,华瑞社区居民大多文化水平较高、活动意识较强,且近年来特别关注老年人等弱势群体的公益慈善事业。

经过交流,华瑞社区便民服务中心负责 人及居民对进社区活动表现出了极大兴趣。 在清莲小区住了5年的刘大爷得知此消息 后,高兴地说:听说当天不仅有文艺节目可 看,还能把平时遇到的烦恼向设摊的行政部门反映,到时候一定要去看看。

据悉,本次活动将在现场设置记者服务台、行政窗口服务台、法律服务台、义诊服务台、社会服务台等,与社区居民零距离交流,倾听他们的心声,力争在当天为社区居民呈上一道丰富的文化大餐。

同时,为家中老人订报 现场报纸征订活动、 敬老爱老 万人签名活动、关爱空巢老人行动、舞台风采展示也将有序开展 活动的合作商家将在现场设摊。

为了让 瑞报大篷车 真正成为居民们自己的舞台 成为社区居民自我服务、自我娱乐的平台。接下来 ,社区行活动还将陆续走进万松社区、风荷社区、广场社区、育才社区

为社区居民带去欢乐。欢迎感兴趣的有 关部门及商家搭乘 瑞报大篷车 ,共同加入 幸福社区 的创建队伍中来!

瑞报大篷车●幸福社区行【韓は 蜂構図】



时间: 11月2日

地点:市府广场

口号: "关爱社区老人,健康与爱同行"

